
ISKOLAI ÉLETKÉPEK 

 

2021. június 14-én, hétfőn DÖK-napot tartottunk iskolánkban. Először egy kvízversenyen 

vettek részt a gyerekek, ahol sokféle és izgalmas feladatsort kellett megoldaniuk vegyes 

csoportokban. Azután következett a sorverseny, melyben osztályonként küzdöttek meg egymás 

ellen, külön-külön az alsó és felső tagozat.    

   

  

Az utolsó tanítási napon, kedden akadályversenyt szerveztünk tanulóinknak. Itt a nyolcadik 

osztályos gyerekek vezetésével alakultak meg a csapatok. Több állomáson kersztül haladtak, 

ahol különböző elméleti és gyakorlati feladatot kellett megoldaniuk.  

 

         

                                               A cikket Billingerné Sóti Lilla DÖK patronáló pedagógus írta. 



 

Ballagás és tanévzáró 

2021. június 19-én elballagtak nyolcadikos tanulóink az iskolából. Fontos és jelentős esemény 
a diákok életében a ballagás. A pedagógusok bíznak abban, hogy a gyermekek nyolc év alatt  
megtöltötték tarisznyáikat olyan értékekkel, emlékekkel, amelyek majd megsegítik a következő 
lépéseiket. A tanulók pedig kíváncsian várják, hogy milyen lesz a szeptemberi fogadtatás az új 
iskolákban. 

A tanévzáró ünnepélyen a diákok és pedagógusok munkáját, valamint a szülők egész tanéves 
segítségét köszönte meg Lőrik László Igazgató Úr. 

A kitűnő és jeles tanulók könyvjutalmat és oklevelet kaptak. Nyolc évig kitűnő tanulók voltak: 
Pikács Petra és Tedás Etele. 

A Váci Tankerület elismerését ebben a tanévben Király Gabriella és Hrncsár Tamás 
pedagógusok kapták. 

Bátyiné Nyemecz Julianna az Emberi Erőforrások Minisztériuma által adományozott 
Pedagógus Szolgálati Emlékérmet vehette át magas színvonalú szakmai munkája 
elismeréseként. 

Galgagyörk Önkormányzat képviselő-testülete minden évben különböző díjakkal értékeli a 
diákok munkáját. 
 
A Felzárkóztató Díjat Oláh Szilvia hatodik osztályos tanuló kapta, aki nyolc tantárgyból 
javított az előző tanévi eredményeihez képest. 
 
Jó Tanuló – Jó Sportoló Juhász Hanna negyedik osztályos és Tedás Etele nyolcadik osztályos 
tanulók lettek. 
 
A Nyelvmester Díjat a Német és a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat adja azoknak a 
tanulóknak, akik 8 évig jeles eredménnyel tanulták a szlovák nyelvet. A díjat Pikács Petra és 
Turai Valentin vehették át. 
 

                                                                                  A cikket Pappné Vankó Éva írta. 
 

 

                              

 



Sárvári Tamás nyolcadikos osztályfőnök gondolatai a ballagásról 

 
A ballagás nem más, mint a változás egy szimbóluma. Változik az iskola, változnak az 
életkörülmények, változnak a célok. Ezen kívül a ballagás a múlt méltó lezárása, hisz egy 
folyamat véget ér. Akármelyiket is vesszük figyelembe, a Galgagyörki Gárdonyi Géza 
Általános Iskola 2020-21-es tanév végén ballagó diákjai mindkét mondatot erősen magukénak 
érezhetik. 

A változás, a hagyományoktól való eltérés az életük részévé vált. A koronavírus hullámai miatt 
az osztálynak nem volt a farsangi ünnepségen szalagavató tánca, elmaradtak az 
osztálykirándulások is, két éven át több hónapot kellett digitális oktatásban részesülniük, nem 
mehettek középiskolákat meglátogatni a felvételik előtt. Ezek mind-mind olyan dolgok, 
amelyek lehet, hogy egy felnőtt életében lényegtelenek, de a gyermek jövőjét megalapozzák. 

A lezárás egyrészt a kiváló tanulmányi munkájuk átmeneti befejezését jelenti (remélhetőleg a 
középiskolákban is folytatják remek szereplésüket), másrészt egyfajta reményt is, hogy a 
koronavírus okozta gondokat is lezárhatjuk, magunk mögött tudhatjuk. 

Idén 10 tanuló végzett az osztályban, sajnos a ballagáson csak 7 diák tudott részt venni, 3 
gyermek egyéb okok miatt hiányzott. A ballagáson részt vevő gyermekek hősiesen 
megküzdöttek az időjárás okozta nehézségekkel, és a 7. osztályos diákok segítségével előadták 
a ballagási műsorokat, valamint bepótolták a februárban elmaradt szalagavatót. A ballagás 
zárásaként ismét csak a hagyományoktól eltérő elemmel fejezték be a műsort, idén 
galamberesztés búcsúztatta el a fiatalokat az általános iskolától. 

Végezetül felsorolnám a 10 diákot, bízva abban, hogy még sok jót fogunk hallani róluk az évek 
során. 

Iskolánk 2020-21-es tanévben végzett diákjai: 

Erdei Boglárka 
Ferenczi Erik Dániel 
Garaba Gábor 
Kokavecz Áron 
Marcsek Dzsennifer Boglárka 
Nemzetes Péter 
Oláh Roxána 
Pikács Petra 
Tedás Etele Marcell 
Turai Valentin 

 
 

 

 


